
 »DARFUR VOJNA ZA VODO« 
potujoča razstava, pogovori in koncerti 
  
Povabilo k sodelovanju in na ogled razstave, 
 
v petek, 7. avgusta 2009, ob 18. uri, v Hribarjevo dvorano na Gradu v 
LJUBLJANI. 
 
 
Ideja o potujočih dogodkih je nastala ob projekciji filma Darfur vojna za vodo 
Toma Križnarja in Maje Weiss v Izoli. Na razstavi so na ogled fotografije 
Toma Križnarja in podarjena likovna dela drugih avtorjev (ta del razstave se iz 
razstave v razstavo spreminja, oz. dopolnjuje). Razstavo pogosto spremlja tudi 
koncert in pogovor s strokovnjaki na izbrane teme. Pobudo za organizacijo teh 
dogodkov sta prevzela Galerija Arka iz Izole in Gibanje za pravičnost in 
razvoj. Doslej so se že zvrstili  dogodki v Izoli (razstava), v Pokrajinskem 
muzeju v Kopru (razstava, dobrodelni koncert in okrogla miza). Sledila sta 
dogodka v  Slovenj Gradcu – mestu glasniku miru, v Koroški galeriji likovnih 
umetnosti so bili razstava, dobrodelni koncert in pogovor, v Postojni pa 22. 
marca - ob mednarodnem dnevu vode dobrodelni koncert in projekcija filma. 
Junija je razstava z otvoritvenim koncertom gostovala v Fotogaleriji Stolp v 
Mariboru, kjer smo prav tako nagovorili umetnike, da se s podarjenimi deli 
pridružijo tej »karavani za vodo«. V Ljubljani bo razstava s pozivom za 
pomoč Darfurju predstavljena na Ljubljanskem gradu: dela umetnikov 
bomo sprejemali  tudi v času že postavljene razstave, kajti ob zaključku je 
predvidena dražba umetniških del in predstavitev nove knjige Toma 
Križnarja o problematiki Darfurja.  
 
Zakaj potreba, da se poveže ljudi, ki jim ni vseeno, kaj se dogaja v svetu, in ki 
želijo iskreno pomagati po svojih močeh?  
V Sloveniji živimo na koščku zemlje, ki bi mu zaradi naravnih danosti lahko 
rekli raj na zemlji. Imamo ugodno klimo, rodovitno zemljo in ne poznamo 
pomanjkanja vode. Kljub temu je mnogim tudi pri nas življenje težko zlasti 
tistim, ki so izgubili delo. Mnogi bi radi delali in dostojno preživljali sebe in 
svojo družino… Verjamemo, da bomo v Sloveniji ustvarili takšne razmere, da 
bo življenje za vse njene prebivalce dobro, svobodno in v skladu z deklaracijo o 
človekovih pravicah. Kljub temu, pa ne bi smeli misliti le nase, temveč bi se 
morali zavedati, da je na svetu veliko gorja in krivic. Zato se je potrebno 
angažirati po lastnih močeh. Prispevati to, kar lahko. Nekdo lahko da denar, 
drugi pokloni umetniško delo ali na razmere opozarja s svojim ugledom, 
glasom, ki je slišan bolj kot so slišani naši glasovi… Če pa združimo glasove, 
nas bodo slišali tudi na pravih mestih in življenja vseh se bodo začenjala 
spreminjati. Tudi pobuda posameznikov, ki so začeli opozarjati na probleme v 



Darfurju je bila velika stvar. Tomo Križnar je naredil pomembno prelomnico, pa 
tudi pokojni predsednik Janez Drnovšek. Sedaj je poteza na nas. Združimo 
moči! Udeležimo se razstave, koncerta, pogovora… Dobra dela bogatijo tudi nas 
same. Že dobre misli in želje niso zaman. Najbolj slabo pa je gojiti egoizem in 
apatijo, da nas problematika drugih celin in njenih prebivalcev sploh ne zanima. 
Izgovori, da je v naši bližini dovolj ljudi, ki prav tako potrebujejo pomoč, so 
ponavadi prazne besede, da ne naredimo ničesar in ne pomagamo nikomur, tudi 
pomoči potrebnemu sosedu ne!  
 
Povežimo se, pomagajmo in širimo vedenje o bližnji in daljni - svetovni 
problematiki! Umetniki lahko s svojim ugledom in deli storijo še toliko več. 
 
Likovne umetnike prosimo, da podarijo svoja dela, ki se bodo pridružila 
karavani potujoče razstave. Tudi udeleženci pogovorov in koncertov nastopajo 
brezplačno, vse delo organizatorjev je prostovoljno, institucije omogočajo 
prostore brez najemnin, namesto vstopnine pa so dobrodošli prostovoljni 
prispevki.  
Tokratni poziv Toma Križnarja je za zbiranje sredstev za prenosno vrtalno 
napravo, s pomočjo katere bi lahko črpali vodo iz večjih globin. Naprava naj bi 
bila primerna za transport iz kraja v kraj s terenskim vozilom. Na internetu so 
našli ustrezno napravo, ki stane (iz druge roke) cca 150 000 eurov. Dobava je 
možna v treh tednih. Transport je mogoče varno speljati prek pristanišča Duala v 
Kamerunu in čez Čad do meje s Sudanom s pomočjo Organizacije za podporo 
darfurskim otrokom AMSED, ki ima sedež v N'Djameni.  
 
Umetniki dela, ki jih podarijo, opremljena dostavijo na naslov območnih 
Društev likovnih umetnikov  ali na ZDSLU, Komenskega 8, Ljubljana; 
organizatorji pa bodo sprejemali dela tudi v času postavitve razstave na 
gradu v Ljubljani, v sredo 5. 8. in četrtek 6. 8. 2009 med 11. in 17. uro. 
Avtor izpolni obrazec, kjer vpiše podarjeno delo, prejemnik donacije pa 
potrdi obveznosti, ki jih ima po izvedeni dražbe eksponatov.  
 
Denar bodo nakazali na račun ZDRUŽENJA GIBANJE ZA PRAVIČNOST 
IN RAZVOJ. Le to bo ob koncu akcije - v okviru letnega poročila  - podalo 
poročilo o višini zbranih sredstev za Darfur. 
TR (odprt pri Delavski hranilnici d. d.) 
SI56 6100 0000 0192 116 
Namen plačila: za Darfur 
       
Organizatorji dogodkov: 
Združenje Gibanje za pravičnost in razvoj        Miro Mihec, Maribor 
Krakovski nasip 10                                                          041 710-277 
1000 Ljubljana 



Galerija ARKA, Gregorčičeva 12, 6310 Izola, 
Vilina in Katarina Hauser                                                                         
041 769 722 Vilina  040 510 335 Katarina    
katarinahauser@netscape.net  ali   kamaikaster@gmail.com 
 
Gostitelj razstave in dogodkov v času razstave na gradu v Ljubljani: 
Festival Ljubljana 
tatjana.pinoza@ljubljanafestival.si 
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